

ОТЗЫВ

**научного руководителя д.т.н., профессора Булдаковой Т.И. об аспиранте
Джалолове Ахмаде Шарофиддиновиче, представившем диссертацию на
тему «Модели и алгоритмы поддержки принятия решений по оценке
состояния регионов на основе расчета рейтингов региональных процессов»
на соискание ученой степени кандидата технических наук по
специальности 2.3.4 – Управление в организационных системах**

Джалолов А.Ш. окончил в 2010 году Финансовую академию при Правительстве Российской Федерации по специальности «Финансы и кредит».

Целенаправленно над выбранной научной задачей Джалолов А.Ш. начал заниматься с 2015 года, обучаясь в заочной аспирантуре на кафедре «Информационная безопасность» МГТУ имени Н.Э. Баумана. Его исследования были связаны с обеспечением защиты данных в региональных ситуационных центрах принятия решений. По семейным обстоятельствам он вынужден был прервать обучение в аспирантуре, продолжая проводить исследования по обеспечению информационной безопасности в системах управления социально-экономическим состоянием регионов.

В настоящее время Джалолов А.Ш. обучается в очной аспирантуре при кафедре «Компьютерные системы и сети» МГТУ имени Н.Э. Баумана по направлению 09.06.01 «Информатика и вычислительная техника». Также он является младшим научным сотрудником НИИ «Информатика и системы управления» МГТУ имени Н.Э. Баумана.

Тема его диссертационного исследования, связанная с созданием моделей и алгоритмов оценки социально-экономического состояния регионов, соответствует приоритетному направлению развития науки, технологий и техники РФ «Информационно-телекоммуникационные системы».

В процессе обучения в аспирантуре Джалолов А.Ш. проявил себя дисциплинированным, ответственным аспирантом, целенаправленно и регулярно работал над диссертацией, проявляя при этом высокую работоспособность, что позволило подготовить диссертацию в процессе обучения в аспирантуре.

Представленная к защите диссертационная работа «Модели и алгоритмы поддержки принятия решений по оценке состояния регионов на основе расчета рейтингов региональных процессов» выполнена Джалоловым Ахмадом Шарофиддиновичем самостоятельно.

Значимость научных разработок Джалолова А.Ш. подтверждается публикациями. Он имеет 28 опубликованных работ, в том числе 5 статей в научных журналах из списка ВАК РФ и 3 статьи, индексированные в международных базах публикаций Scopus и Web of Science. Джалолов А.Ш. имеет 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ, а также он принял участие в 17 международных конференциях, где были апробированы основные положения диссертации.

В процессе работы над кандидатской диссертацией Джалолов А.Ш. изучил опыт отечественных и зарубежных ученых, относящийся к управлению организационными системами, в том числе к управлению состоянием регионов. При этом он показал себя квалифицированным исследователем, для которого характерен новаторский подход к решению сложных научно-технических задач. В научной работе Джалолова А.Ш. отличает системный взгляд на исследуемую проблему, широкий кругозор, логическая стройность рассуждений, конкретность и четкость выводов.

Оценка работы аспиранта над диссертацией и наблюдение за его работой позволяют мне, как научному руководителю, положительно характеризовать научно-исследовательскую деятельность Джалолова А.Ш.

Учитывая актуальность выполненной работы в области принятия решений по управлению социально-экономическим состоянием регионов, научную зрелость диссертанта и соответствие диссертационной работы требованиям ВАК РФ к кандидатским диссертациям, считаю, что Джалолов Ахмад Шарофиддинович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.3.4 – Управление в организационных системах.

Научный руководитель:

доктор технических наук, профессор,
профессор кафедры ИУ6
«Компьютерные системы и сети»
МГТУ имени Н.Э. Баумана

Булдакова Татьяна Ивановна

04.09.2024г.

ВЕРНО

СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРСОНАЛУ
КАДРОВОЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЕ
РОГОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА



[Handwritten signature of Tatyana Buldakova over her typed name]